
65% 32% 5%

Ｑ5 原町児童館のびすく宮城野を利用しての満足度は

（2）職員のあいさつ

大変満足 満足 普通 不満０％ 大変不満０％

令和元年 原町児童館・のびすく宮城野利用者アンケート（乳幼児親子） 

                          調査期間：12 月 2 日～12 月 27 日 

                             総計：184 

 

  

20% 20% 15% 14% 14% 11% 5% 2%

Ｑ１ 原町児童館のびすく宮城野への来館回数は？

月に２～3回位 ほぼ毎日 週に2～3回位 年に１～５回

週に1回位 2ヵ月に１～2回 今回初めて その他

徒歩, 58% 自家用車, 19% 10% 7% 3% 2%

Ｑ３ 主な来館手段は

徒歩 自家用車 自転車 JR バス 地下鉄 その他

66% 34% 2%

Ｑ５ 原町児童館のびすく宮城野を利用してのは満足度は

（１）施設の清潔さ

大変満足 満足 普通 不満０％ 大変不満０％

66% 30% 7%

1%

Ｑ５ 原町児童館野のびすく宮城野を利用しての満足度は

(3)職員の応対

大変満足 満足 普通 不満

宮城野区, 89% 若林区, 3% 青葉区, 4% 2% 2%

Ｑ２ お住まいは

宮城野区 若林区 青葉区 市外 太白区 泉区 0%

０才, 26% 1才, 36% ２才, 29% 8% 8% 4%

1%
Ｑ４ お子さんの年齢は

０才 1才 ２才 ３才 ４才 ５才 その他



61% 31% 9%

Ｑ５ 原町児童館のびすく宮城野を利用しての満足度は

（４）職員の説明の仕方

大変満足 満足 普通 不満０％ 大変不満０％

63% 28% 9%

Ｑ５ 原町児童館のびすく宮城野を利用しての満足度は

（５）職員の身だしなみ

大変満足 満足 普通 不満０％ 大変不満０％

  

53% 30% 11%

Ｑ５ 原町児童館のびすく宮城野を利用しての満足度は

（１０）施設の印象として(総合して)

大変満足 満足 普通 不満０％ 大変不満０％

40% 30% 23% 15%

Ｑ５ 原町児童館のびすく宮城野を利用しての満足度は

（8）原町児童館・ロコポケについて

大変満足 満足 見たことがない 普通 不満０％ 大変不満０％

35% 52% 11%

Ｑ５ 原町児童館のびすく宮城野を利用しての満足度は

（６）おもちゃ・遊具・絵本など

大変満足 満足 普通 不満 ０％ 大変不満０％

38% 45% 12%

4%… 0%…
Ｑ５原町児童館のびすく宮城野を利用しての満足度は

（７）情報コーナーについて

大変満足 満足 普通 見たことがない 不満 大変不満０％

29% 38% 17% 13%

2％…
Ｑ５原町児童館のびすく宮城野を利用しての満足度は

（9）HPの情報コーナーについて

大変満足 満足 見たことがない 普通 不満 0% 大変不満 0%



 

                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78% 54% 30% 19% 16% 15% 10%8%
3%

Ｑ９ 原町児童館のびすく宮城野を利用して、満足であると

感じるところはどこですか。（複数回答可)

子供にとって安全な遊び場であること 飲食ができること
同年齢の子供を持つ親が多数いること 一時預かり
子度立て支援情報の収集ができること 親のリフレッシュ
友達ができる イベントの内容
その他

71% 22%

Ｑ10 のびすくの託児を利用したことはありますか。

利用したことがない 利用したことがある

60% 19% 11% 9% 2%

Ｑ6 「原町児童館のびすく宮城野」で実施している事業で、1回で

も参加又は利用したことがあるものはどれですか。（複数回答）

イベント 一時預かり 相談 情報コーナー その他

41％ 28% 12% 11% 8% 5% 4%

3%

6%

1%

Ｑ７ 親子で、良く遊びに行く場所はどこですか。

（１つをお選び下さい）

のびすく宮城野 公園 のびすく仙台
児童館 子育て支援センター のびすく若林
のびすく長町 のびすく泉 その他
保育所

54% 23% 18% 3% 1%

Ｑ8 子どもを気軽に預けられる場所は何処ですか。

（１つをお選び下さい）

配偶者 親・親戚 のびすく宮城野

保育所 その他 友人

のびすく仙台 のびすく長町南０％ のびすく泉中央０％

のびすく若林０％ すくすくサポート事業０％ すくすくサポート事業０％

託児ボランティア団体０％

50% 41% 5%

Ｑ１1 託児を利用してみていかがでしたか？

大変満足 満足 ふつう 不満０％ 大変不満０％ その他０％



                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 原町児童館（のびすく宮城野） 

 館長 萠出 留理子    

    Ｑ13 原町児童館・のびすく宮城野で行ってほしい行事や講座、おいて欲しいおもちゃが 
        あればご記入ください。 
 
  

・お祭りなど楽しそうなので行ってほしい。 
・体育館に小さなジャングルじむのような遊具をおいてほしい。 
・バンボやすべり台があるといい。   

・年齢に応じた、ブロック、アンガーマネジメント、子育てに関するおすすめ本の紹介と貸出 
・２歳～３歳ぐらいの遊べる遊具（トランポリんや大きめのすべり台） 

・０歳～１歳向けの遊びイベント  

・母親向けのエクササイズ  

・「いないいないばあ」のおもちゃや絵本   

・幼児が外遊びができるイベントや遊び遊具がほしいです   

・リトミック   

・おもちゃの乗り物増やしてほしいぐらい   

・パパと参加できるイベントをもっと頻繁に行ってほしい（子とパパが出かける理由にできる）  

・親のリフレッシュ講座（ヨガなどの体操やアロマ等のリフレッシュ系）できれば託児あり   

・午後にもイベントがあれば参加しやすいです。体操系とかダンス系のイベントがあっても 
おもしろいと思います。 

77% 73% 32% 23% 9% 9%

Ｑ12 託児を利用してよかった事を教えてください

（複数回答可）

安心して預けられる 用事をすませることができる

リフレッシュできる スタッフが遊んでくれる

子どもが他の子と触れ合える 子どもと離れて楽になった

その他０％


